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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2616 

Vragen van de leden Heijnen en Dijksma (beiden PvdA) aan de ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en voor Immigratie, Integratie en 
Asiel over de kosten van het onderzoek naar de toestanden bij het Centraal 
Orgaan Opvang Asielzoekers (COA) (ingezonden 11 mei 2012). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie, Integratie en Asiel) (ontvangen 
25 mei 2012). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over de hoogte van de kosten van het onderzoek naar de 
omstandigheden bij het Centraal Orgaan Opvang Asielzoekers (COA), 
€ 903 598,– exclusief de kosten van het onderzoek door de Rijks Accountants 
Dienst (RAD) (314 uur), en de kosten van advocaten van het COA en de 
onderzoekscommissie COA? 

Vraag 2
Kunt u nadere informatie verschaffen over de volgende kosten ten laste van 
BZK: personele kosten € 170 430,–, communicatie € 50 130,–  en het 
onderzoeksbureau € 487 638,–? 

Vraag 3
Op welke wijze heeft de opdrachtverlening voor dit onderzoek plaatsgevon-
den, ondershands of in het kader van aanbesteding? Waarom is voor deze 
vorm van opdrachtverlening gekozen? Zijn er meer onderzoeksbureaus 
benaderd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, met welk resultaat en waarom is voor 
KPMG gekozen? 

Vraag 4
Hoe luidde de onderzoeksopdracht en de overeengekomen voorwaarden (in 
offerte, en/of contract) en hoe verhouden de gemaakte kosten zich hiermee? 

Vraag 5
Hoe en door wie werd er door het ministerie tijdens het onderzoek gestuurd 
op de kosten? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u het gerucht dat het onderzoeksbureau al zijn producten op 
dit onderzoek heeft ingezet zonder dat daarvoor in alle gevallen de noodzaak 
aanwezig was? 
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Vraag 7
Hoe verhouden de kosten van het onderzoeksbureau zich met de richtlijnen 
voor de kosten van externe inhuur? 

Vraag 8
Kunt u aangeven welke andere onderzoeken in 2011 en 2012 onder verant-
woordelijkheid van het ministerie van BZK en andere ministeries meer dan 
€ 1 mln. hebben gekost? 

Vraag 9
Wordt er toegezien op het binnen de perken houden van de kosten van 
externe onderzoeken? Zo ja, op welke wijze? Bestaan hiervoor richtlijnen per 
ministerie of rijksbreed? Zo nee, vindt u niet dat de kosten van dit onderzoek 
aanleiding geven tot een betere sturing van de kosten van de externe 
onderzoeken? 

Vraag 10
Bent u bereid de Kamer te informeren over de kosten van advocaten van het 
COA en de onderzoekscommissie COA en eventuele andere kosten voor dit 
onderzoek, zodat een compleet beeld ontstaat van alle kosten van dit 
onderzoek? 

Mededeling 

De leden Heijnen en Dijksma (beiden PvdA) hebben schriftelijke vragen 
gesteld over de kosten van het onderzoek naar de toestanden bij het Centraal 
Orgaan Opvang Asielzoekers (COA) (ingezonden 11 mei 2012) 
Ik deel u mee dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn 
te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn 
verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. Beantwoording zal 
plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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